
Mokré Lazce
ZPRAVODAJ

Vážení spoluobčané, 
v letošním prvním čísle Mokrolazeckého 
zpravodaje bych se krátce ohlédl za 
děním v obci v druhém pololetí roku 2023. 
Co se týče investičních akcí, byly v tom-
to období dokončeny dvě velké investiční 
akce. Jednalo se o opravu starých chod-
níků v areálu Základní a Mateřské školy 
a dále o výměnu svítidel veřejného osvě-
tlení. S ohledem na tristní stav baru u 
velkého sálu v Obecním domě bylo přis-
toupeno k jeho rekonstrukci, která byla 
provedena v závratném tempu, abychom 
nenarušili již zamluvené společenské 
akce. Dále byly prováděny kroky k vy-
budování nových chodníků v obci, které 
mají potenciál významně přispět k bez-
pečnosti chodců v obci. V prvním případě 
se podařilo získat dotaci z Moravsko-
slezského kraje na zpracování projek-
tové dokumentace u chodníku ve směru 
Mokré Lazce – Štítina. Po konstruktivních 
jednáních s jednotlivými majiteli pozem-
ků, jež plánovaná výstavba zasáhne, byla 
uzavřena smlouva o dílo s Ing. Kateřinou 
Čechákovou, která by měla projekt spo-
lu se stavebním povolením předat obci 
nejpozději do dubna 2025. Dalším místem, 
kde v obci citelně chybí chodník, je úsek 
podél bývalého zemědělského družstva 
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ve směru na Lhotu u Opavy. V průběhu 
roku 2023 probíhalo jednání s majiteli 
tamních pozemků. Tato jednání byla ko-
rektní, se snahou dojít vzájemného kon-
senzu, což vyústilo v uzavření smlouvy o 
zřízení služebnosti na pozemcích, kde by 
měl chodník vyrůst. Na konci roku 2023 
byla podepsána smlouva o dílo se zho-
tovitelem projektu, společností Projekt 
MS s.r.o. Zde by mělo být vše připraveno 
nejpozději do konce roku 2024. Za 
přispění obce došlo dále k opravě plotů 
okolo farního kostela sv. Jana Křtitele 
a farního úřadu. Samotných prací bez 
nároku na odměnu se zhostil pan Tomáš 
Holoubek s místními farníky. U Charity 
Opava jsme iniciovali také opravu kapličky 
sv. Jana Nepomuckého. Bylo využito od-
borných znalostí manželů Svatošových, 
kteří sochu sv. Jan Nepomuckého krásně 
renovovali. O opravu kapličky samot-
né se postarala Charita Opava. V obci 
máme nově také defi brilátor, který je 
umístěn na budově Obecního úřadu a 
volně přístupný vám všem. Za zmín-
ku dozajista stojí částka 2 633 197 Kč, 
kterou jsme získali na úrocích ukládáním 
volných fi nančních prostředků. I ve dru-
hé polovině roku jsme v obci žili mno-
hými kulturními akcemi, na kterých se 
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podílely naše spolky a sdružení. Namát-
kou šlo o Rozloučení s létem, Mokro-
lazeckou 60, Vinné slavnosti, Mokro-
lazecký přespolňák či tradiční adventní 
setkávání, jarmark, živý betlém, či před-
vánoční troubení. Řada akcí proběhla 
také v našem Komunitním centru. Věřím, 
že vás potěšil i stolní kalendář, který ma-
puje celoroční dění v obci a jehož foto-
grafi e pocházejí z dílny našeho dvorního 
fotografa Viktora Červenky. Na závěr 
bych rád poděkoval za Vaši pomoc, pod-
poru a spolupráci v uplynulém roce a v 
novém roce Vám přeji plné zdraví, štěstí 
a spokojenost ve všech oblastech života.

Mgr. David Teichmann                                                       
starosta obce

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY
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CO SE V OBCI V ROCE 2023 
ZMĚNILO

Rekonstrukce baru
V prostorách Obecního domu došlo 
k rekonstrukci tamního baru, jenž 
přináleží k velkému sálu. Dílo provedl 
pan Pavel Ferenz za částku 185 130 Kč 
včetně DPH. Na plesovou sezonu jsme 
tedy připraveni.  

Pořízení defibrilátoru pro 
obec
V letních měsících jsme pro obec přes 
Nadační fond Pavla Novotného získali 
bifázický defibrilátor AED Plus v celkové 
hodnotě 65 000 Kč. Částkou 33 000 Kč 
přispěl právě zmíněný nadační fond.  
Defibrilátor je umístěn před vstupem 
do zubní ordinace, veřejně přístupný 
všem a samozřejmě i přenosný. Věříme, 
že použit nebude. A když ano, že splní 
svou funkci a zachrání. 

Oprava chodníků v ZŠ a MŠ
V průběhu měsíce července a srpna 
2023 proběhla oprava chodníků v areá-
lu Základní a Mateřské školy v Mokrých 
Lazcích. Dílo provedla společnost K2 
stavební Moravia spol. s r. o., celkové 
náklady činily 1 520 104 Kč včetně DPH. 

Rekonstrukce veřejného  
osvětlení
Na podzim roku 2023 došlo v rámci re-
konstrukce veřejného osvětlení k výměně 
svítidel na veřejném osvětlení. Zakázku 
provedla společnost ČEZ Energetické 
služby, spol. s r. o., celkové náklady čini-
ly 3 438 545,89 Kč včetně DPH. Získaná 
dotace z Ministerstva průmyslu a obcho-
du činila 1 603 229 Kč.

Oprava plotu kolem kostela 
sv. Jana Křtitele a farního 
úřadu 
Oprava proběhla na podzim roku 2023 
za dobrovolného přispění farníků  
z římskokatolické farnosti Mokré Lazce. 
Obec u této investiční akce poskytla na 
materiál částku 40 000 Kč. Výsledek  
dozajista stojí za to. 

Oprava kapličky sv. Jana 
Nepomuckého
Po dohodě s majitelem kapličky sv. Jana 
Nepomuckého (Charita Opava) došlo  
k renovaci sochy sv. Jana Nepomuckého. 
Těchto odborných prací se zhostili  
ti nejpovolanější, tedy manželé Svatošo-
vi. Opravu samotné kapličky provedl  
majitel. Náklady obce činily v tomto 
případě 10 000 Kč.
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náklady byly 61 600 Kč včetně DPH.
  
Koncem léta bylo vozidlo dodáno  
a již nyní můžeme říct, že se jedná  
o opravdu efektivní dopravní pros-
tředek, který umožňuje pohodlný přesun 
v rámci celého katastru obce. Jediným  
motorovým prostředkem, který měli 
obecní zaměstnanci doposud k dispozici, 
byl malotraktor Solis. Elektrická tříkolka 
ho v některých jednodušších činnostech 
dostatečně zastoupila. 
Využití nachází např. při rozvozech obědů 
našim seniorům ze školní kuchyně, na 
nákladové ploše lze snadno transporto-
vat techniku (např. sekačky, křovinořezy, 
pracovní nářadí apod.), svážet odpad  
z odpadkových košů z celého území 
obce a slouží také k rychlejšímu  
a pohodlnějšímu přesunu zaměst-
nanců mezi obecními objekty. Vozidlo 
se vyznačuje nízkou spotřebou ener-
gie a nulové emise během provozu zna-
menají, že také přispíváme k ochraně 
životního prostředí. Náklady na údrž-
bu jsou oproti běžným motorovým do-
pravním prostředkům takřka zaned-
batelné. Bezesporu velkou výhodou 
tříkolky je téměř bezhlučný provoz, díky 
kterému se může po obci pohybovat  

velmi tiše, což přispívá ke zlepšení kval-
ity života především v brzkých ranních  
hodinách.
Elektrická tříkolka se stala v naší obci 
neocenitelným dopravním prostředkem, 
který nejenže podporuje udržitelnou 
mobilitu, ale také přináší klidnější a pří-
jemnější prostředí díky své schopnosti 
pohybovat se bez hluku a námahy. 
Přeji našim zaměstnancům mnoho 
spokojených a především bezpečných 
kilometrů.

Radovan Říman
místostarosta obce

A D V E N T 
VE ŠKOLE

Na krásný adventní čas se těší všichni 
a ani lazečtí školáci nejsou výjimkou. Ve 
škole začíná advent vždy o trochu dříve, 
než se zapálí první svíce na věnci. Ten-
tokrát to vyšlo na úterý 28. 11. 2023, kdy 
se po dopoledním Dni otevřených dveří 
pokračovalo adventními dílničkami. V 
dílničkách si každý mohl něco krásného 
vyrobit, nazdobit perníčky, případně 
se i občerstvit. Novinkou posledních  
dílniček bylo i to, že si bylo možné  
zakoupit dřevěné komponenty k případ-
nému dodekorování od chráněné  
dílny Globy. Z dílniček jsme se posunuli 
k 1. adventní neděli, na kterou si školá-
ci s vyučujícími připravili krátký program 
plný písniček, básniček, tanců a scének. 
Ani Mikuláš se svou družinou na školáky 
nezapomněl. A protože děti jsou děti, 
které někdy malinko zazlobí, tak i čert  
nakonec všechny nechal na Zemi výměnou 
za básničku. Mílovými kroky se blížily 
Vánoce, ale na cestě je ještě zastavil pan 
Ezop se svými bajkami, spolužáci a žáci 
ze ZUŠ se svým koncertem a v neposled-
ní řadě i pan Radim Zenkl s programem 
Vánoční koncertování. Paní Mgr. Barbora 
Holoubková 21. 12. 2023 děti doprovodi-
la při Putování za Betlémskou hvězdou 
a konečně se přiblížil dlouho očekávaný 
poslední školní den kalendářního roku 
2023. Ve třídách proběhly vánoční 
besídky, naši nejstarší žáci se utkali  
ve vzájemném utkání ve vybíjené, v 11.55 
hod. zazvonil zvonec a všichni se, plni 
zážitků z celého roku 2023, rozešli domů 
na vánoční prázdniny…

Mgr. Drahomíra Řehořová

UDRŽITELNÁ 
DOPRAVA 
V MOKRÝCH 
LAZCÍCH
Nedaleko od Řáholce jezdí Hoky na  
trojkolce. Černé gumy má, to musí být 
mašina. Taku mašinu chcu taky, co má 
jméno Kawasaki.

Uvedenou říkanku si jistě mnozí pamatu-
jete v různých verzích ze svých školních 
let.
A právě podobná zelená mašina se 
prohání poslední dobou také ulicemi 
Mokrých Lazců. Jedná se o nákladní  
elektrickou tříkolku Energy Adventure -  
Advento Maxi. 
Na jaře loňského roku jsme si tento stroj 
zapůjčili na týdenní testování. Během 
této doby jsme ho podrobili několika 
zátěžovým zkouškám, při kterých jsme 
otestovali jeho přednosti. Tříkolka umí 
uhánět rychlostí až 28 km/h. Stroj je vy-
baven sklápěcí korbou (s odnímatelnými 
bočnicemi) o rozměrech ložné plochy 
110 x 83 cm a jeho celková nosnost je 400 
kg (i toto bylo odzkoušeno). Vyzkouše-
li jsme také výdrž bezúdržbové baterie 
při každodenních činnostech obecních  
zaměstnanců v kopcovitém terénu naší 
vesnice. Během tohoto testování se  
vozítko osvědčilo a naši zaměstnanci  
s ním byli náramně spokojeni. Reference  
z obcí, které ho využívají již několik 
měsíců, byly také plné chvály a pozitiv. 
Na základě této dobré zkušenosti se obec 
rozhodla vozidlo zakoupit. Pořizovací 
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MLADÍ HASIČI A ROK 2023

Rád bych vás krátce provedl tím  
nejlepším z loňského roku. Rok 2023 nám 
přinesl hodně soutěží a zároveň hodně 
zkušeností a také úspěchů. Účastníme 
se Zimního halového kvarteta v závodě 
štafety 4 x 60 m s překážkami. Kromě 
České republiky jsme zavítali také do 
slovenského Púchova a polských Gliwic. 
Mladším žákům se podařilo z deseti kol 
posbírat dvakrát stříbro a pětkrát bronz. 
Starší žáci družstvo A získali šestkrát 
po sobě zlato, dvakrát stříbro a třikrát 
bronz. Družstvo B jedenkrát stříbro a 
dvakrát bronz. Dorost smíšený dvakrát 
zlato, jedenkrát stříbro, dvakrát bronz a  
dorost dívky dvakrát zlato, dvakrát 
stříbro a dvakrát bronz. Více na  
webu zhk.hasicovo.cz nebo Zimní halové 
kvarteto Facebook.

Se skvělými výsledky jsme neotáleli ani 
v létě. Opavská liga mladých hasičů, 
které se také pravidelně účastníme se 
soutěží v disciplínách požární útok (s 
vodou), štafeta 4 x 60 m s překážkami a 
štafeta požárních dvojic.  V sezoně 2023-
2024 máme odjeta čtyři kola. Mladší žáci 

jsou v tabulce z 13 družstev zatím na 
druhém místě za Kravařemi. Starší žáci 
z 16 družstev čtvrtí po Kravařích, Chva-
likovicích a Hněvošicích. V disciplíně 
požárních útoků jsme se také zúčastni-
li noční soutěže v Kravařích, kde mladší 
žáci vybojovali druhé místo. 

Další závody byly v disciplíně běh na 60 
metrů s překážkami jednotlivců. V účas-
ti ve Slezském poháru se z pěti soutěží 
nejlépe umístila Eva Žídková, která se 
umístila na 3. místě a Eliška Lelková na 
11. místě celkového pořadí ze 71 dívek. 
V mladších žácích na 12. místě Jakub Zu-
rek. Prvních dvanáct závodníků každé 
kategorie postoupilo mezi 120 nejlepších 
do Brna na MČR žáků v této disciplíně. 
Konkurence byla opravdu velká, zde 
jsme obsadili devadesáté příčky. 
 
Také z řad dorostenců jsme měli 
několik jedinců, kteří bojovali v těch-
to disciplínách. Nejlépe si vedla  
Denisa Bruknerová, která se umístila v 
Moravskoslezském poháru (běh na 100 
m s překážkami) na krásném 4. místě v 

kategorii nejstarší dorostenky. Z chlap-
ců potom Tobiáš Teichmann. V soutěžích  
Moravskoslezského poháru vybojoval 
zlato a v Českém poháru se umístil na 
4. místě. Dále jako jednotlivec závodil 
v soutěži PLAMEN v disciplínách 100 m 
překážek a dvojboj. Na okresním kole  
v Opavě vybojoval zlato a postoupil 
do krajského kola v Krnově. Tam tak-
též obhájil zlato, a postoupil na MČR do  
Domažlic. Zde vybojoval krásné druhé 
místo. Za všechno patří velké díky všem 
mladým hasičům a také jejich rodičům. 

Tyto všechny úspěchy by se ne-
obešly bez vybavení, které jsme získa-
li pomocí dotace od obce Mokré Lazce 
a Moravskoslezského kraje. 

Lukáš Žídek

Toto sportovní vybavení pro tréninky 
mladších hasičů SDH Mokré Lazce bylo 
spolufinancováno z rozpočtu MS kraje  
v rámci projektu DOTAČNÍ PROGRAM 
NA PODPORU SBORŮ DOBROVOLNÝCH 
HASIČŮ V ROCE 2023 - Vybavení kolektivu 
mladých hasičů SDH Mokré Lazce
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Vážení příznivci fotbalu,
skončila nám podzimní sezona a rovněž 
velerychle uběhlo i vánoční odpočívání. 
Snad jste všichni načerpali novou pozi-
tivní energii a rok 2024 bude pohodový 
a klidný. 
Věříme, že nám zachováte svou hojnou 
přízeň, které se nám od vás dostávalo  
a naše fanouškovská rodina se bude jen  
a jen rozrůstat. 
První polovina sezony byla pro Mokro-
lazecký fotbalový klub veleúspěšná. Nel-
ze nezačít skvělým výsledkem A mužstva, 
které nás všechny nadchlo předváděnou 
hrou a fantastickým umístěním  
v tabulce, kdy náš tým celou podzimní část 
vyhrál a přezimoval na úžasném prvním 
místě, kdy okusil hořkost porážky pouze 
v jednom zápase. Zápasové skóre 51:17  
a získaných 32 bodů z 39 možných svědčí 
o naprosté demolici soupeřů. Dominance 
hry byla tak velká, že jsme získávali body 
jak na domácím hřišti, tak jsme loupili  
i ve venkovních arénách, což nenecháva-
lo fandy protivníků klidnými a docházelo 
k zajímavým výměnám názorů v průběhu 
fotbalových bitev. Žádný ze zápasů však 
nepřekročil hranici slušného chování  
a na koncích klání se naší hře již většina 
fanoušků protivníků jen klaněla. 
Nelze nezmínit, že králem střelců 
podzimní části celé soutěže se stal, 
jak jinak, hráč FK SOKOL Mokré Lazce  
Zbyněk Pospěch s neskutečnými 19 
přesnými zásahy. Poděkování však patří 
všem hráčům a rovněž trenérskému 
týmu „Galvasů“, jejichž rukopis se vryl do 
předváděných výkonů a hry.
Nebylo by však úspěšného klubu, pokud 
by nebylo úspěšné mládeže. 
V jarní části sezony roku minulého se 
našim mladším žákům dařilo jak výsled-
kově, tak předváděnou hrou. Kluci odehrá-
li ve své kategorii velmi slušnou sezonu  
a umístili se ve své kategorii na celkovém 
druhém místě, kdy vítěz skupiny  

mužstvo Kobeřic bylo velmi dominantní  
a postoupilo do vyšší „ligy“. I přesto jsme 
s nimi dokázali v jednom ze zápasů sehrát 
cennou remízu a naši kluci nedali velmi 
silnému soupeři nic zadarmo. Úspěšná 
jarní sezona vyvrcholila účastí na sil-
ně obsazeném turnaji deseti mužstev  
v Ostravě s mezinárodní účastí, kam 
jsme přijeli jako outsider z jakési malé 
vesnice na Opavsku. Kluci předvedli ve 
všech zápasech fantastické výkony a do 
každého z nich dali srdce, vyhráli devět 
zápasů a jeden skončil remízou, k šoku 
všech zúčastněných celý turnaj vyhráli. 
Porazili ostravské týmy, soupeře z Olo-
mouce, jižní Moravy, slovenského Prešo-
va atd. a domů přivezli pohár pro vítěze  
a zlaté medaile! 

V podzimní části minulé sezony se  
z mladších žáků stali starší žáci. Kluci 
sehráli devět zápasů s týmy, kde již byli 
zkušenější a starší fotbalisté, což se pro-
jevilo výsledkově a okusili jsme několik 
porážek. Naši borci však poctivě a tvrdě 
trénovali, zocelili se v zápasech s vyni-
kajícími staršími soupeři a na vzestupu 
jejich výkonů a sebevědomí to bylo znát, 
což se začalo projevovat i výsledkově 
a získali jsme první body ve vítězných 
zápasech. Věříme, že jarní část sezony 
již bude výsledkově a předváděnou hrou 
výrazně lepší.
Nelze opomenout ty nejdůležitější členy 
fotbalového klubu, a to jsou naši benjamín-
ci. FK SOKOL Mokré Lazce má chloubu 

ve své mládeži, kdy žákovské kategorie 
včetně přípravek tvoří cca 40 malých  
fotbalistů, což je velmi krásné číslo  
a úspěch našich mládežnických trenérů. 
Mladší přípravka již nakoukla do ostrých 
zápasů, užívala si fotbálek v dresech a za 
mohutného fandění rodičů a prarodičů 
si děti užívaly pohodové zápasy, v nichž 
vůbec nejde o výsledek, ale o radost ze 
hry. 
Rovněž další náš tým kategorie starší 
přípravky si užíval suprový fotbálek  
a dokonce se podařilo porazit několik 
týmů ze sousedních vesnic, což uděla-
lo radost nejen rodičům a trenérům, ale 
nejvíce samotným klukům a holčičkám, 
kterým naše dresy moc slušely. Vidět ryzí 
radost v očích dětí je pro nás trenéry ne-
jvětší odměnou. Děkujeme všem rodičům 
za skvělý přístup a komunikaci s trenéry!

A na závěr jedna velmi pozitivní zpráva, 
ve spolupráci se starostou obce, částí zas-
tupitelstva obce, projektantem a mokro-
lazeckými spolky v čele s FK SOKOL 
Mokré Lazce, se započaly první kroky  
k vybudování nového hřiště se zázemím 
a sportovním areálem. Ale o tom zase až 
příště… Děkujeme všem za přízeň!

S úctou za celý FK SOKOL MOKRÉ LAZCE 

Aleš Volný 
trenér mládeže

VELEÚSPĚŠNÝ PODZIM 
FK SOKOL MOKRÉ LAZCE
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Milí sportovní přátelé a příznivci  
aktivního trávení volného času,

dovolte, abych vám v několika větách 
nastínila průběh druhé poloviny roku 
2023 z pohledu lyžařsko-cyklistického 
klubu Mokré Lazce. Jelikož se jednalo o 
tzv. suchou část sezony, představím vám 
především akce, jež jsme prožili v sedle 
našich bicyklů.

Silniční cyklistika:
Již tradičně se první zářijovou sobotu 
(2. 9.) konal závod silničních kol, který je 
součástí seriálu Slezský pohár silničních 
kol. Letos se jednalo již o 27. ročník. Na 
start se postavilo celkem 155 závodníků 
z blízkého i vzdálenějšího okolí, přičemž 
výjimkou nebyli ani závodníci z Polska 
a Slovenska. I tento ročník se jel jako 
okruhový závod na tři náročné okruhy v 
trase M. Lazce – Hrabyně – Velká Polom 
– Háj ve Sl. - Hrabyně – Smolkov – Lhota 
– M. Lazce. Velmi oceňujeme účast pěti 
mokrolazeckých závodníků a také děku-
jeme všem pořadatelům, bez jejichž po-
moci by se závod v tomto rozsahu nemo-
hl konat.  

MTB cyklistika:	
Poslední srpnovou sobotu (26. 8.) se v 
areálu dolu Landek jel závod horských 
kol v cross-country s názvem Ostravský 
Chachar - Maxcursor. Jednalo se o závod 
s mezinárodní účastí. Typickým znakem 
tohoto pětiokruhového závodu je opa-
kované překonávání výjezdů a sjezdů 
haldy u dolu Landek, což stojí závodníky 
velké množství sil a musí překonávat své 
limity, ať už fyzické, tak i psychické. V 
konkurenci velmi kvalitních závodníků, 
kteří jezdí i Český pohár v cross-coun-
try, se náš člen Jan Ulrich rozhodně nez-
tratil.  

V průběhu podzimu se naši členové 
zúčastnili i dalších závodů horských kol.
Zmíníme AUTHOR VALTICKÉ CYKLO-
BRANÍ, který jsme si přidali do naše-
ho kalendáře po 12 letech. Závodilo se 
v kategoriích juniorů, mužů a žen. Tra-
sa během let doznala velkých změn. 
Původně rovinatý a velmi rychlý závod 
se změnil a stal se technicky, vytrva-
lostně i takticky náročný. Trasa vedla 
vinicemi i kolem historických památek, 

ale ty nebylo v závodě možné vnímat, 
pokud se člověk soustředil na co nejlepší 
umístění. Podle názvu by se dalo říct, že 
hlavním motivem tohoto závodu bude 
víno a burčák, ale skutečně šlo hlavně o 
cyklistiku, i když s příjemným bonusem.
Z celkového počtu osmi členů LK Mokré 
Lazce stojí za zmínku umístění juniorů 
(sourozenců Jan a Josef Ulrichovi) na 
2. a 3. místě a také 1. místo v rodinných 
týmech, který pro tento závod vytvoři-
li Jan a Josef Ulrichovi společně s Jiřím 
Holoubkem. 

O týden později (7. 10.) jelo našich 8 
členů LK Mokré Lazce na cyklovýlet za 
poznáváním krás Mikulova a okolí. Při 
té příležitosti se již tradičně zúčastnili 
dalšího zajímavého závodu horských kol 
s názvem PRIMA CUP.

Z výše uvedených řádků by se mohlo zdát, 
že hlavní náplní našeho LK je cyklistika. 
Opravdu tomu tak není! Zázemí máme 
na lyžařské chatě a abychom na ní mohli 

pořádat různé akce, zorganizovali jsme v 
podzimním období několik brigád na její 
údržbu a opravy. Doplnili jsme dřevník 
palivovým dřívím, uklidili chatu i její okolí 
a připravovali se na adventní a zimní ob-
dobí.

Již tradičně pořádáme v rámci 2. advent-
ní neděle turistický pochod Lazeckými 
lesy s cílem na lyžařské chatě, kde byla 
zapálena druhá svíce na obecním advent-
ním věnci a přichystali jsme občerstvení 
v podobě grilovaných klobás, cukroví 
a svařáku na zahřátí pro všechny, kteří 
měli chuť načerpat atmosféru přicháze-
jících Vánoc.

Do nového roku 2024 přejeme všem po-
hodu, zdraví a spoustu aktivně prožitého 
času s rodinami a přáteli.

Za výbor LK ML
Markéta Ulrichová

LYŽAŘI
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V lednu je pohled na zahradu velmi pří-
jemný, zvlášť oknem z tepla domova.
Počasí nepřeje ani zelenině, ani zdra-
ví zahrádkáře, avšak každý úspěšný rok 
začíná už v zimě, kdy se připravuje na 
první sluneční paprsky a těší se na jaro.
Naše organizace uskutečnila mnoho 
akcí, kterých se zúčastnili nejen členo-
vé, ale i naši občané. Některé bych rád 
připomenul.
S panem Ing. Frankem jsme prošli arbo-
retum v Novém Dvoře, kde při jeho ko-
mentované procházce jsme se dozvědě-
li zajímavosti o rostlinách, květinách 
i stromech, ale i o založení této krásné 
zahrady. Prázdniny jsme zakončili akcí 
pečená žebra, kde nám k poslechu i tanci 

zahrál DJ Toňa. 
Dvoudenní podzimní zájezd jsme zaháji-
li prohlídkou hradu Špilberk a jeho pros-
lulých kasemat. Posezení ve vinném 
sklípku v Bořeticích u dobrého vínka. 
Vše nám uteklo jako voda a při zpáteční 
cestě jsme navštívili starobylé město  
Olomouc s jeho kašnami na Horním i Dol-
ním náměstí.
Letošní moštování pro slabou úrodu ja-
blek probíhalo v klidu a největší radost 
měly děti z MŠ a ZŠ,  kterým jsme před-
vedli moštování s ochutnávkou moštu, 
který jim velmi chutnal.
V listopadu se v komunitním centru us-
kutečnila přednáška, kde jsme se doz-
věděli vše o bylinkách a jejich využití.

Náš Klub seniorů se schází každé úterý v malém sále Obecního 
domu. Sejdeme se s úsměvem na tváři, popovídáme si, připravu-
jeme akce a prožíváme veselé zážitky.
Loňský rok nám přinesl několik úspěšných akcí: sportovní hry v 
Nových Sedlicích, zájezd do Rožnova pod Radhoštěm, kde jsme 
navštívili výrobnu svíček Unipar, Svět kamenů a vystoupali na  
Jurkovičovu rozhlednu. Také jsme absolvovali zájezd do Arboreta 
Nový Dvůr a plavbu parníkem po Slezské Hartě.
Den seniorů jsme oslavili 1. října v Obecním domě, přišly nás 
potěšit děti z mateřské školy a k dobré náladě hrála kapela Chlupy 
v dechu. O obsluhu se postarali mladí studenti. Ještě jednou všem 
děkuji.
V letošním roce oslavíme 35. výročí založení Klubu důchodců Mokré 
Lazce. Připravujeme také další akce, které budou předem ohlášeny.
Děkuji kolektivu obecního úřadu za spolupráci a našim občanům 
přeji krásný nový rok.

Za Klub seniorů, Jiřina Bartusková

Advent jsme zahájili na obec-
ním jarmarku pečením vynikajících 
palačinek, po kterých se jen zaprášilo.   
22. prosince proběhlo před moštárnou 
zpívání koled s ochutnávkou buchet, chle-
ba se sádlem a vánočním punčem, kde se 
naši občané odreagovali z předvánočního 
shonu. Velice se líbil i Štěpánský pochod 
s ukončením na myslivecké chatě. Konec 
roku jsme oslavili na silvestrovské šou v 
Obecním domě.
Na závěr bych vyzvedl dobrou spolupráci 
s obecním úřadem a všem občanům přeji 
zdraví v roce 2024. 

Jan Tkáč 

MOKROLAZEČTÍ ZAHRÁDKÁŘI

KLUB SENIORŮ
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Na základě úkolu zastupitelstva obce, 
kterým byl pověřen Výbor pro dopravu, 
představil na prosincovém zasedání zas-
tupitelstva obce Mokré Lazce místosta-
rosta „Plán zimní údržby místních komu-
nikací v obci Mokré Lazce“. Plán, který je 
rozdělen do osmi částí a obsahuje dvě 
přílohy, byl zpracován na základě obecně 
závazných právních předpisů, jimiž jsou 
zejména zákon č. 13/1997 Sb. a vyhláška 
č. 104/1997 Sb.

Poněvadž v zimním období není možno 
závady ve sjízdnosti a schůdnosti od-
stranit, nýbrž jen zmírnit, a vzhledem 
k tomu, že závady není možno zmírnit 
okamžitě na celém území obce, stano-
ví tento plán i potřebné priority údržby,  
a to jak místní, tak i časové. Tyto priority 
vyplývají z nestejné důležitosti místních 
komunikací a z technických možností 
provádění zimní údržby. Plán je základ-
ním dokumentem pro provádění prací 
spojených se zimní údržbou komunikací  
a zároveň je jedním z důkazních prostřed-
ků pro posouzení odpovědnosti vlastníka 
místních komunikací za případné škody 
vzniklé uživatelům komunikací z důvodu 
závad ve sjízdnosti a schůdnosti.

Důležité je zmínit, že s odklízením sněhu 
se začíná v době, kdy vrstva napadaného 
sněhu dosáhne minimálně 10 cm. Mimo 
to plán obsahuje také časové limity 
pro zahájení prací jak při odstraňování 
sněhu, tak při posypu inertními materiály 
pro zmírnění závad kluzkosti. Za klíčový 
bod plánu lze bezpochyby považovat 
stanovení pořadí údržby místních ko-
munikací, které je pro lepší orientaci jak 
zaměstnanců provádějících údržbu, tak 
pro širokou veřejnost barevně vyznačeno  
v Příloze plánu, a to včetně úklidu tzv. 
„kritické infrastruktury“ – areál ZŠ a MŠ, 
autobusové zastávky, lékař, pošta, OÚ 
atd. Závěrečná část pak obsahuje do-
poručení pro starostu obce.

Mezi základní povinnosti vlastní-
ka místních komunikací patří zajištění 
potřebných finančních prostředků na 
provádění zimní údržby, která je mimo 

provozních záležitostí spojená také se 
zajištěním efektivní techniky, neboť  
v provozuschopném stavu byl doposud 
pouze stále relativně zánovní malotrak-
tor, který však vzhledem ke svým  
rozměrům nelze využít k údržbě všech 
chodníků, které tak musejí odklízet  
zaměstnanci obce ručně.

Plán sám o sobě komunikace od sněhu a 
náledí neodklidí. Věříme však, že pokud 
bude podle něj zimní údržba v naší 
obci probíhat, přispěje jednak k lepší  
efektivitě, ale především k zajištění bez-
pečnosti všech občanů, kteří se po naší 
vesnici pohybují.

Kompletní plán včetně příloh bude  
k dispozici na webových stránkách 
obce mokrelazce.cz po schválení  
zastupitelstvem. 

Ing. Lukáš Kadula
člen Výboru pro dopravu

PLÁN ZIMNÍ ÚDRŽBY MÍSTNÍCH 
KOMUNIKACÍ
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TŘÍDĚNÝ MATERIÁL VHAZUJTE NEVHAZUJTE UMÍSTĚNÍ

PLASTY

PET láhve od nápojů (nezapomeňte 
sešlápnout), kelímky, sáčky, fólie, výrobky 
a obaly z plastů, polystyren, nápojové kr-
abice od džusů, mléka, vín, rajského prot-

laku apod., plechové obaly – konzervy, 
plechovky od nápojů

novodurové trubky, 
obaly od nebezpečných 
látek (motorové oleje, 

chemikálie, barvy apod.)

 pytlový sběr před 
domy dle rozpisu 

firmy Marius Pedersen 

SKLO

láhve od nápojů, skleněné střepy, tabu-
lové sklo (rozbité), nemusí se odstraňovat 

etikety a víčka

keramiku, porcelán, 
autosklo, drátěné sklo, 

zrcadla

Kontejnery: 
- u prodejny potravin 

Hruška, 
- Pavelkovec, ul. Malá 

Strana
- parkoviště Jubilejní x 

P. Křížkovského

PAPÍR
noviny, časopisy, kancelářský papír, 

reklamní letáky, knihy, sešity, krabice, lep-
enka, kartón, papírové obaly (např. sáčky)

mokrý, mastný nebo 
jinak znečištěný papír, 

uhlový a voskovaný 
papír, použité plenky, 

kapesníky atd.

Pytlový sběr před domy 
dle rozpisu 

firmy Marius Pedersen

BIOODPAD

travní hmota, jadřince, pecky z ovoce, listy 
a nať ze zeleniny, skořápky z ořechů, slup-
ky z ovoce a zeleniny, bramborové slup-
ky, kávový a čajový odpad, čajové sáčky, 

piliny, hobliny, plevel – košťály i celé 
rostliny, seno, sláma, listí, dřevní hmota, 
větve z prořezu stromů do délky 25 cm a 

průměru 2 cm

sklo, plasty, nápojové 
kartóny, papír, kovy, po-
traviny, vaječné skořáp-

ky, kosti, hlínu, popel, 
textil, léky, směsný 

komunální odpad, hřb-
itovní odpad (věnce, 

umělé květiny), nebez-
pečný odpad, elektrood-
pad, uhynulá zvířata, po-
destýlky domácích zvířat

hnědé popelnice na 
bioodpad, které jsou 
k dispozici v každé 

domácnosti

TEXTIL, BOTY, 

HRAČKY

veškeré oděvy, bytový textil, hračky, boty, 
kabelky, prostěradla, přikrývky, povlečení 

atd.

jakýkoliv jiný odpad 
nebo nepotřebný ma-

teriál

Kontejnery:
- Pavelkovec, ul. Malá 

Strana

JEDLÉ OLEJE A 

TUKY

použité jedlé oleje a tuky z domácností 
(např. fritovací oleje), ztužené jedlé tuky, 
použité tuky a oleje vhazujte do nádob v 
uzavíratelných obalech, např. v PET láh-

vích

technické oleje 
(převodové, motorové, 

tlumičové), maziva a ka-
paliny

Popelnice:
- parkoviště Jubilejní x 

P. Křížkovského
- u prodejny potravin 

Hruška

Děkujeme, že třídíte. Tříděním přispíváte nejen k finančním prostředkům, které obec obdrží prostřednictvím svozové firmy 
od společnosti EKO-KOM, a.s., ale také ke zlepšení životního prostředí a snížení uhlíkové stopy.

JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPAD
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Otázka co patří do popelnic na třídění 
oleje se zdá být jednoduchá. Přece olej 
ze smažení a fritování – a to my doma 
skoro neděláme, takže nás se třídění 
oleje vlastně netýká… Omyl! Většina 
použitého odpadního oleje v domácnos-
ti totiž nepochází z fritování. Takže kde 
olej vhodný k vytřídění v kuchyni hledat? 

Jasným adeptem na třídění je olej z ry-
bích konzerv. Sardinky, sledě, makrely, 
tuňák a všechny další rybky v konzervě 
v oleji přímo plavou. Do těstovin, salá-
tu nebo do pomazánky je ovšem mno-
hem lepší použít čerstvý, kvalitní olej, 
a ten z konzervy vyhodit. Samozřejmě do 

správné popelnice – do olejové.
  
Stejně nápadné je množství oleje 
použitého u nakládaného hermelínu či 
jiných sýrů s bylinkami, česnekem nebo 
chilli. Pokud nejste zvyklí použít tento 
bylinkový olej třeba pod maso – šup s 
ním do PET lahve a pak do olejové popel-
nice. Setřít jej stěrkou můžete nejen ze 
sklenice, ale také z talířů. 
Nakládání do oleje je vůbec oblíbený 
způsob konzervace, ať už jde o nakládaná 
sušená rajčata, houby, česnek, papriky, 
chilli, olivy a jakoukoli další zeleninu. Ze 
všech naložených pochutin vám přitom 
zůstane spousta oleje vhodná ke slití do 
vaší sběrné PET lahve. A nevadí přitom 
ani drobné kousky zeleniny, které v oleji 
zůstanou. Každá kapka se počítá.
  
Také salátové zálivky jsou nejčastě-
ji na olejové bázi, ať už používáte olivo-
vý, slunečnicový, řepkový nebo třeba 
ořechový či avokádový olej. Takže když 

vám v míse či talíři trocha zálivky zbyde, 
přilijte ji do PETky také. Pokud obsahu-
je šťávu ze zeleniny, nevadí. Lepší troška 
vody ve vytříděném oleji než kapka oleje 
v odpadní vodě.
Je na vás té zeleniny už příliš? Pojďme 
na maso! Třeba takový výpek z kachny 
nebo žeber, který vám zůstane na dně 
pekáče obsahuje až 50 % tuku. Když jej 
slijete a stěrkou setřete do PET lahve, 
budou vám vaše myčka i potrubí pod 
dřezem vděčné. K recyklaci se hodí také 
tukový škraloup ze silného masového 
vývaru. Vytřídit nezapomeňte ani zbylou 
marinádu z grilování, klidně i se zbytky 
koření.
Vidíte, kolik oleje už jsme doma našli? 
A to jsme ještě nezačali se smažením. I 
zbylý olej po smažení a fritování řízků, 
ryb, sýrů, hranolek, langošů, křidýlek, 
špalíčků nebo koblih sem samozřejmě 
patří, a je jedno, jestli smažíte radši na 
oleji, másle nebo sádle. Jen nezapomeňte 
nechat tuk vždy vychladnout, abyste 
se při manipulaci s ním nepopálili nebo 
neroztavili plastovou lahev. 

Pokrmy a pochutiny, ve kterých najdete 
jedlý olej a tuk vhodný k recyklaci, má 
zkrátka doma každý z nás. Třídit se navíc 

dají i pevné živočišné tuky, jako je más-
lo nebo sádlo. Pokud byste měli problém 
je do PET lahve dostat s pomocí stěrky, 
stačí je nechat chvíli roztát v pánvi. Těšit 
vás při tom všem můžou nejen čisté fi l-
try v myčce a nezanesené odpadní trub-
ky, ale i pocit, že dáváte oleji šanci být 
ještě jednou užitečný a že tím vším be-
rete ohled na naši společnou planetu. 

PS: Nezapomeňte, že do olejových popel-
nic se vhazuje pouze kuchyňský olej a 
tuk. Nejsou určeny pro motorové, hydrau-
lické, technické ani žádné jiné průmys-
lové oleje a maziva.

Ondřej Malohlava v roce 2023 odma-
turoval na Masarykově střední zeměděl-
ské škole v Opavě. Kromě zvládnuté
zkoušky dospělosti zaznamenal na 
závěr školního roku také velký úspěch. 
Jednak skončil na druhém místě 
v prestižní celostátní soutěži škol 
oboru Agropodnikání v Klatovech. A 
v Podbořanech v Ústeckém kraji poté 
následně suverénně vyhrál celostát-
ní kolo jízdy zručnosti traktorem. Inu 
jaký otec, takový syn, velká gratulace, 
Ondřeji. Na závěr tohoto příspěvku snad 
jen dovětek. I nejšikovnější traktorista v 
republice se ale při zimní údržbě nedos-
tane tam, kde mu do cesty odstavíte vaše 
vozidlo. Děkujeme všem, kteří si to v 
roce 2023 vzali k srdci a parkují na svých 
pozemcích!   

Obecní úřad v Mokrých Lazcích i v le-
tošním roce uspořádá Vítání občánků 
narozených v roce 2023 s trvalým po-
bytem v naší obci. Dle platné legisla-
tivy prosíme rodiče, kteří mají zájem se 
Vítání občánků zúčastnit, o vyplnění krát-
kého dotazníku. Ten naleznete na pos-
lední straně, případně je k připraven 
k vyzvednutí na obecním úřadě nebo 
ke stažení na obecních stránkách www.
mokrelazce.cz. Tento dotazník je nut-
no odevzdat na obecním úřadě do konce 
března 2024.

JAKÉ KUCHYŇSKÉ OLEJE A TUKY 
TŘÍDIT?

JABLKO NEPADÁ 
DALEKO OD 
STROMU

VÍTÁNÍ 
OBČÁNKŮ
V ROCE 2024

zkrátka doma každý z nás. Třídit se navíc 
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Počet obyvatel k 31. 12. 023	 1 176
Muži                                                    578
Ženy                                                    598
Narození	 9 
Zemřelí	 6
Přistěhovaní                                          24
Odstěhovaní                                          17

STATISTICKÉ 
ÚDAJE ZA 
ROK 2023

příjmení jméno věk

leden

KOSTŘICOVÁ JAROSLAVA 89

STOJAN JAN 97
MLÝNKOVÁ EMMA 89
PALKOVSKÝ BŘETISLAV 84
PROCHÁZKOVÁ VĚRA 50
HLAVÁČOVÁ OLGA 50
EXNEROVÁ RENÁTA 50
ZIMMERMANNOVÁ LUCIE 50

únor

BENDOVÁ JARUŠKA 70
PALLANOVÁ JITKA 80
KŘENOVÁ VĚRA 81
DIEHELOVÁ VĚRA 60
HALFAROVÁ MARKÉTA 50
SYDOROVÁ MÁRIA 50
BĚLÁKOVÁ BLAŽENA 81

březen
GREGOROVÁ LEONA 50
BAIEROVÁ VLASTA 81
HAVLÍČEK KAZIMÍR 85
KUDĚLOVÁ KVĚTOSLAVA 93
CAHEL RADEK 50
BORTLOVÁ VĚRA 83
PROCHÁZKA JIŘÍ 50
ČECH RUDOLF 60
TOMEK MILAN 60
KOLOŠOVÁ MAGDA 60
VAŇKOVÁ IVANA 60

KALENDÁRIUM - BLAHOPŘEJEME!
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SERVIS:  
KDO, CO, KDY, KDE?
OBECNÍ ÚŘAD MOKRÉ LAZCE
adresa: Pavla Křížkovského 158
úřed. hodiny pro občany: po a st 7-12 a 13-17
tel. starosta: 553 653 037
mobil: 724 182 957
tel. sekretariát: 553 679 112, 553 679 339
tel. účetní: 553 653 036
e-mail: mokrelazce@mokrelazce.cz 
web: www.mokrelazce.cz
www.maticeslezska.cz (informace o obcích
Mikroregionu Matice Slezské )

POŠTA MOKRÉ LAZCE
tel. 954 274 762 | po, st 14-18, út, čt, pá 8-12
KOMUNITNÍ CENTRUM S KNIHOVNOU
Petra Bezruče 272, vchod z ulice Malá Strana, 
knihovna je otevřena v úterý a čtvrtek 15-18
správce komunitního centra Hana Rádková, tel. 777 730 760
 
SMUTEČNÍ SÍŇ MOKRÉ LAZCE
Služby zajišťuje PS Marie, tel. 602 626 250,  
605 239 910

PRODEJNA KVĚTINÁŘSTVÍ
tel. 774 840 697 | út 9-12, st, čt 9-12,14-16.30, 
pá 9-12, 14-17, so 8-11

PRAKTICKÝ LÉKAŘ MUDR. OLDŘICH VÍTEČEK 
zdravotní sestra MarieVykydalová
ordinace Štítina, tel. 553 677 160
po 7:00-12:00, út 14:00-18:00, st. 13:00-14:00 
objed., čt. 7:00-12:00, 13:00-14:00 objed., 
pá 7:00-12:00, 13:00-14:00 objed.
ordinace Mokré Lazce, tel. 553 679 286
po 13:00-15:00, st 7:00-12:00
tel. pro objed. léků,odběrů (sestra): 728 164 767

Jídelna Mateřské školy – nevaříme pouze pro děti, ale také pro širokou veřejnost, a to za velmi příznivé ceny. Platit je možno 
hotově či převodem na účet MŠ. Bližší informace vám podá vedoucí jídelny paní Daniela Malohlavová na tel. čísle 553 679 117, či 
e-mailu: jidelna.mokrelazce@seznam.cz. A našim seniorům, kteří o toto projeví zájem, zajišťuje Obecní úřad v Mokrých Lazcích 
dovoz obědů až ke dveřím, není nic lehčího, než si toto domluvit právě u paní Malohlavové.

Výzva pro naše podnikatele – místní občané určitě ocení, když ve zpravodaji najdou např. kontakty na naše šikovné řemeslníky. 
Proč hledat jinde? Není proto nic jednoduššího, než nám zaslat vaše kontaktní údaje s názvem vaší firmy, popisem vaší činnos-
ti a kontaktními údaji. Rádi zveřejníme v dalších číslech Mokrolazeckého zpravodaje. Zašlete e-mailem do 15. 3. 2024 na adresu 
mokrelazce@mokrelazce.  

ZUBNÍ LÉKAŘ MUDR. PETRA PISKOŘOVÁ 
ordinace Mokré Lazce, tel. 553 770 669
www.zubnimokrelazce.cz, ordinační hodiny  
Po, Pá 7:30–12:30,Út 7:30–12:30, 13:00–17:30, 
St 12:30–20:00, Čt 7:30–12:30, 13:00–16:00

DĚTSKÝ LÉKAŘ MUDR. JAN  LEBEDA
ordinace Štítina, mobil 736 286 729
po  12:00-13:15, út  15:00-18:00, čt 7:30-8:30,  
pá 11:00-12:15
ordinace Kravaře, tel. 553 672 297
po 7:30-11:00, út 7:30-11:00, 12:00-14:30,  
st -9:00-11:00, čt 9:00-11:00, 12:00-15:00,  
pá 7:30-10:30
ordinace Háj ve Slezsku, mobil 736 286 729
po 13:30-15:00, st 7:00-8:30, pá 12:30-13:30

SEZNAM TELEFONNÍCH ČÍSEL
ZŠ Mokré Lazce: 553 679 120
MŠ a školní jídelna: 553 679 117
Tenisové kurty: 722 181 561
Restaurace Obecního domu:
Jaroslav Kříbek, mobil 777 838 525
Záchranná služba 155, policie 158, hasiči 150
Lékařská pohotovost: 553 777 777
Poruchy: elektřina 840 850 860, plyn 1239, 
voda 840 111 125

ODVOZ FEKÁLIÍ: AGIPP – ILLÍK S.R.O. 
dispečink: 724 323 709, mobil: 602 705 416, 
tel. 553 626 540, Onderka Milan,
Opava Kylešovice, tel. 775 104 220

Periodický tisk územního samosprávného celku, evidenční číslo: MK ČR E 24106,  
vychází 2x ročně

Vydavatel:
Obec Mokré Lazce, Pavla Křížkovského 158,  

747 62 Mokré Lazce, IČO: 00300462

TELEFON BANKOVNÍ SPOJENÍ  IČO E-MAIL 
553 679 112 ČSOB Opava 300462 mokrelazce@mokrelazce.cz  
 č.ú.189054159/0300       epodatelna@mokrelazce.cz 

Obec Mokré Lazce 
Pavla Křížkovského 158, 747 62 Mokré Lazce 
 
 

 
 

        Přihláška k Vítání občánků a souhlas s nakládáním s osobními údaji 
 
V případě Vašeho zájmu o obřad „Vítání občánků" odevzdejte vyplněnou přihlášku na podatelně 
Obecního úřadu v Mokrých Lazcích, případně zašlete vyplněnou přihlášku na adresu: Obec Mokré 
Lazce, P. Křížkovského 158, 747 62 Mokré Lazce 
 
 
Jméno a příjmení dítěte:  

 
Datum narození dítěte:  

 
Trvalý pobyt dítěte:  

 
 
 

Jméno a příjmení rodičů  

 
 
 
 

Kontaktní adresa rodičů:  
(alespoň jednoho z nich) 

 
 
 

 
  
 
Souhlas se zpracováním osobních údajů 
Svým podpisem uděluji výslovný souhlas obci Mokré Lazce, IČO: 00300462, (dále jen „správce“), aby 
ve smyslu Nařízení evropského parlamentu a rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně 
fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů  
a o zrušení směrnice 95/46/ES (dále jen „GDPR“), a ve smyslu zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování 
osobních údajů, zpracovával výše uvedené osobní údaje dítěte i jeho rodičů a to po dobu 20 let. Tyto 
údaje budou zpracovávány za účelem vítání občánků v obci. Údaje budou zpracovávány do doby 
obřadu a následně již jen jména, příjmení, bydliště, podpisy v pamětní knize a fotografie dle 
následujícího odstavce. Subjekt údajům má právo: vzít souhlas kdykoliv zpět, požadovat informaci o 
zpracování, požadovat vysvětlení, požadovat přístup k údajům, požadovat opravu údajů, požadovat 
výmaz údajů a právo obrátit se v případě pochybností na správce nebo na Úřad pro ochranu osobních 
údajů. 
Dále svým podpisem výslovně souhlasím ve smyslu § 85 zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, 
s pořízením fotografického a audio i video záznamu z této akce. Uděluji výslovný souhlas obci Mokré 
Lazce, aby mohla tyto záznamy zveřejnit na webových stránkách obce Mokré Lazce 
(www.mokrelazce.cz), v obecním zpravodaji (jak v tištěné, tak v elektronické verzi), případně jiných 
oficiálních propagačních materiálech obce Mokré Lazce (kalendáře, letáky, video upoutávka, apod). 
 
 
Datum ............................... 
 

              
        
...................................................       …………………………………… 

 zákonní zástupci 
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